

## Consultas Realizadas

# Licitación 437916 - LPN N° 05/2024 "ADQUISICIÓN DE REACTIVOS E INSUMOS PARA EL PROGRAMA DE PREVENCIÓN DE LA FIBROSIS QUÍSTICA Y EL RETARDO MENTAL"

### Consulta 1 - Ítem N° 17 Puntas para Pipetas

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2024
¿ Podemos ofertar en una presentación de Bolsa x 500 unidades como mínimo ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

### Consulta 2 - Ítem N° 17 Puntas para Pipetas

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2024
Favor aclarar para cuál de los volúmenes de pipetas están necesitan estas puntas, debido a que en este ítem se mencionan 2 tipos de volúmenes de Pipetas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

### Consulta 3 - Ítem N° 23 Micropipeta Multicanal

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2024
¿Podemos ofertar Micropipeta Multicanal de 8 canales con volumen de 30 300 ul? El mismo cumple con el rango solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

### Consulta 4 - Ítem N° 24 Micropipeta

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2024
¿Podemos ofertar Micropipeta con volumen de 5 50 ul? El mismo cumple con el rango solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2024
Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC, ya que las mismas corresponden a la necesidad de la Unidad Requirente		

### Consulta 5 - Ítem Nº 25 Micropipeta Multicanal

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2024
¿Podemos ofertar Micropipeta Multicanal de 8 canales con volumen de 30 300 ul? El mismo cumple con el rango solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

### Consulta 6 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2024
Solicitan en Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica, Registro Sanitario. Favor considerar que la mayoría de los ítems solicitados no requieren Registro Sanitario para ser comercializados, según Res. S.G. Nº 669 art 18 del Ministerio de Salud. Favor incluir el término - Según corresponda.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

### Consulta 7 - ITEM 13 microplaca fabricada en vidrio óptico

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
Se podría admitir una microplaca fabricada en vidrio óptico especial, de alto grado de transparencia. Con 12 excavaciones c/u y en presentación de 100 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2024
Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC, ya que las mismas corresponden a la necesidad de la Unidad Requirente		

### Consulta 8 - ITEM 17 puntas de 200-1000

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
Se podría admitir puntas de 200-1000 ul estériles en paquete de 1000 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

### Consulta 9 - ITEM 17 puntas de 200-1000-2

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
Se podría admitir puntas de 200-1000 ul no estériles en paquete de 1000 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

### Consulta 10 - ITEM 17 ACLARACION -3

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita a la convocante aclarar si lo solicitado corresponde a puntas de 100-1000 ul o puntas de 20-200 ul?

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

### Consulta 11 - ITEM 18 presentación de 50 unidades

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
----------	-------------------	------------

Se podría admitir una presentación de 50 unidades como mínimo y se completa las 1000 unidades solicitadas?

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

### Consulta 12 - Registro Sanitario

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita Registro Sanitario de los Dispositivos Médicos.

Favor tener en cuenta que, según Res. S.G Nº 669 Art. 18 del MSP, no aplica para la mayoría de los dispositivos médicos solicitados.

Favor incluir el termino - Según corresponda.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

### Consulta 13 - Resolución de apertura.

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita Habilitación para comercializar Dispositivos Médicos y Prod. de Diagnostico in vitro.

Favor considerar que por Ej. los ítems 1,2,3,4,5,6 requieren para su comercialización Habilitación como Importador de Materia Prima.

Favor incluir este requisito y el termino - Según corresponda.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

### Consulta 14 - Certificado de libre venta

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
----------	-------------------	------------

Solicita el PBC Certificado de libre venta.

Favor tener en cuenta que dicho documento aplica a productos que requieren Registro Sanitario, muchos de los ítems solicitados no aplica Registro Sanitario.

favor incluir el termino - Según corresponda.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

## Consulta 15 - ITEM 12 ALCOHOL RECTIFICADO

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2024
ITEM 12 ALCOHOL RECTIFICADO. Solicita el PBC Graduación &#8805; 98º. Favor considerar que Alcohol Rectificado es 96º		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

## Consulta 16 - ITEM 13 microplaca

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
Se podría admitir una microplaca fabricada en vidrio óptico especial, de alto grado de transparencia. Con 12 excavaciones c/u y en presentación de 100 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2024
Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC, ya que las mismas corresponden a la necesidad de la Unidad Requirente		

## Consulta 17 - ITEM 17 puntas de 200-1000 uL

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
Se podría admitir puntas de 200-1000 ul estériles en paquete de 1000 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

## Consulta 18 - ITEM 17 puntas de 200-1000 ul no estériles - 2

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
Se podría admitir puntas de 200-1000 ul no estériles en paquete de 1000 unidades?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

## Consulta 19 - ITEM 17 ACLARACION - 3

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
Se solicita a la convocante aclarar si lo solicitado corresponde a puntas de 100-1000 ul o puntas de 20-200 ul?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Favor verificar la última versión del PBC		

## Consulta 20 - ITEM 18 presentación de 50 unidades

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
----------	-------------------	------------

Se podría admitir una presentación de 50 unidades como mínimo y se completa las 1000 unidades solicitadas?

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

## Consulta 21 - ITEM 27 vortex

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
----------	-------------------	------------

Se podría admitir un vortex con velocidad regulable de hasta 2500 rpm?

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

## Consulta 22 - ITEM 27 ortex con velocidad regulable - 2

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
----------	-------------------	------------

Se podría admitir un vortex con velocidad regulable de hasta 2800 rpm?

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

## Consulta 23 - TIEMPO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
----------	-------------------	------------

Favor considerar 45 días para la entrega desde la Orden de compra, esto debido a que los estándares requieren importación y así se favorece la mayor participación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

## Consulta 24 - Especificaciones técnicas Item 24

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2024
----------	-------------------	------------

ITEM 24. MICROPIPETA MONOCANAL.  
SOLICITAN DE 2 A 20 uL  
SE PUEDE OFRECER DE 2 A 10 uL?

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2024
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC, ya que las mismas corresponden a la necesidad de la Unidad Requirente

## Consulta 25 - Ítem 13

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita amablemente a la convocante aclarar si las placas que se necesitan son de 280uL de capacidad.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor verificar la última versión del PBC

## Consulta 26 - Ítem 27

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita amablemente a la convocante aclarar si el agitador necesita de soporte para microplacas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2024
-----------	--------------------	------------

No requiere soporte para microplacas